

南京市莫愁中等专业学校
党办主任沈鸣南京金陵中等专业学校
教学管理处主任刘军南京市第十二中学
副校长王吉群南京市人民中学
副校长徐斌南京市鼓楼中等专业学校
副校长丁卫刚南京旅游营养中等专业学校
校长助理章曦

金陵中学副校长夏广平



紧张的中考已经过去,从今天开始,填报志愿环节就拉开了帷幕,其分量一点不亚于中考考试。为了帮助同学们更好地了解各所学校,也能选择最适合自己的学校,近日,快报特推出了招生季相关视频,欢迎考生家长们登录都市圈网(www.dsqq.cn)观看详细视频。

南京市第十二中学: 尊道才能益智

以“尊道益智”为办学理念的南京市第十二中学,拥有百年办学历史。据该校副校长王吉群介绍,近年来,十二中的高考连续攀升。以2008年高考为例,学校一本、本二上线率在南京名列前茅。同年,该校还获得了南京市教育局对各个学校高考考核最高奖项——综合奖。“南京众多高中,能够获得南京市教育局颁发的最高奖综合奖的学校不会超过15所。”体现在高考推进率上,十二中的高考成果也十分斐然。王校长介绍道,“南京每年有近三万名考生参加高考,能够在南京市考上一本二的学生也就八千名左右。我们更多的学生在高一入学的时候,排名在两万名或者两万五左右。通过我们扎实的师资和三年打造、学生踏实学习,不少学生高考后排名从原先的两万多名上升到八千多名,甚至五千多名。”

南京市人民中学: 精致和谐的百年名校

“今年南京市首次实行三星、四星级学校分开招生。第二批次的三星级学校中也有名校,这就为广大考生增加了一次考上名校的机会。”人民中学副校长徐斌介绍说,“由于人民中学历年来的教育教学质量都名列同类学校前茅。只是因为初、高中没有分设,所以没有参评四星级。因此在今年中招填报志愿时,考生可以在第一批次第一志愿填报理想的四星级学校,如果不能如愿,可在第二批次的第一志愿填报人民中学。”

金中剑桥班: 6月27日有一场加试

金陵中学剑桥国际课程项目负责人金陵中学副校长夏广平及金陵中学剑桥国际课程项目主任范夏夏,通过视频介绍今年的最新招生政策。专家提醒考生,今年南京市中考考生要在第一批次填报志愿报考金中剑桥班,而针对南京市以外的考生6月27日还安排了一场加试,南京市此前未来得及报名的考生也可参加。

今年将新招收三个班75名

新生,通过中考和加试来进行录取。如果南京考生第一志愿填报金陵中学剑桥国际高中课程或者第一志愿填报金陵中学,第二志愿填报金陵中学剑桥国际高中课程,中考分数在金陵中学线下20分内,将享有优惠录取的政策。

南京幼儿高等师范: 首次招收免费男幼儿师范生

提起幼儿教育,大家都会想起江苏省今年开始招收免费男幼儿师范生的消息,对此,南京幼儿高等师范(女子中专)的副校长史献平表示,“今年江苏省决定以招收培养幼儿园男教师为切入点,开展师范生免费教育试点工作。全省共招收五年制免费幼儿示范男生300人,其中我校面向全省应届初中毕业生招收80人,均安排在中考招生提前批次录取。免费幼儿师范男生实行定向招生、定向培养、定向就业一体化制度。”至于这80名学生开学以后是男女编班,还是单独组班的问题,史献平表示:“现在还在讨论,目前偏向于单独组班,因为生源素质比较高,和原来普通招收的幼儿教师不一样。一个是分数上,他们的录取分数更高,社会的期望更高。”

南京市莫愁中等专业学校: 兴趣和实力决定学校

南京市莫愁中等专业学校党办主任沈鸣重点介绍学校特色专业道:“我们学校文物古籍修复和

鉴定是全国第一所培养古籍修复和鉴定的专业。该行业受到了国家文化部、教育部、省市区政府高度重视,就业主要面向文博、图书馆等部门。另外中药行业也是国家比较关注的行业。”

根据经验,沈主任为广大考生志愿填报建议道:学生的兴趣和专业要求是决定考生志愿填报的关键。“学生结合自己的兴趣,同时根据自己的实力决定就读学校类型。如果适合读高职,还要从未来发展角度寻找适合的专业。”

南京金陵中等专业学校: 升学就业两相宜

“我校高职学生可参加专升本考试,进入本科学习。”南京金陵中等专业学校教学管理处主任刘军介绍说,学校今年招收综合高中学生,综合高中生可以通过参加江苏省对口单招考试,进入高一级学校学习,“综合高中是以升学为目的的职业教育,培养具备一定文化基础和专业技能的高级蓝领。学制三年,参加江苏省高校单独招生考试,可考取大专或本科。开设市场营销、计算机应用两个专业。课程设置为3+X+Y模式,3为语、数、外三门文化基础,X为专业综合课,Y为专业技能课。学生享有继续升造和就业的多种选择机会。”

鼓楼中等专业学校: 特色班——体育舞蹈

据该校副校长丁卫刚介绍,学

校中专层次招生专业比较多,此外,体育舞蹈专业,也是学校的特色专业。

学校有两个专业是省级示范专业,一个是电子商务专业,还有一个是烹饪专业。而今年学校重点打造的特色班有体育舞蹈、微软IT,还有烹饪胡长龄班。丁副校长介绍,学生的体育舞蹈技能经过三年的训练,提高得非常快。有的学生毕业后没有选择继续深造,而是自己开设舞蹈培训学校,年收入达到几十万元。

南京旅游营养中等专业学校: 在模拟企业环境中学习

据该校校长助理章曦介绍,学校在培养学生的时候,会按照企业的要求,让学生身临其境在企业的环境中去学习。学校有各种各样的实训基地。比如旅游服务专业,学校就有前厅、大堂、客房、餐饮、中西式餐厅等实地场景,学生除了理论课都可以在这里学习。

学校的就业率每年都在98%以上。学校就业主要分为三块,分别是本市就业、国内就业和出国就业。学生毕业后,要实习就业,学校会征求学生和家长的意见,选择在本市就业,也可以选择在本市以外的国内就业。另外一些学生则可以选择出国就业。截至2010年,有300~400人在海外就业、移民,就业遍及世界各个角落,其中烹饪专业更是受到企业的认可。

快报记者 戴明夷 袁永红 张曦 文

快报记者 赵杰 施向辉 辛一 摄

中招志愿怎么填?

登录都市圈网,观看各学校招生视频

南京幼儿高等师范
史献平

韦博国际英语

中国十大品牌教育培训机构\中国首批外语培训基地(南京地区指定机构)/国际外籍教师从教资格认证指定考培中心

我们承诺
保证学习效果!

更多详情请登陆我们的西祠胡同讨论版

西祠胡同
www.xici.net

韦博国际英语大本营(南京)
http://b1188160.xici.net

韦博暑期精品特训班限量招生中……

“三阶段多元学习法”
快速提升英语成绩!



0首付,
0利息!

英语
分期学!

你准备好了吗?
学习永远不晚!

咨询热线: 8473 9999

更多精彩请登陆我们的网站
www.webi.com.cn